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EXERCICE 4:            

Le plan complexe étant muni d’un repère orthonormé direct (O , ⃗ݑ  ,     .( ݒ

Soit le point M d’affixe : ݖ = ͳ + ��ʹ�  ;  θ ∈]− �ଶ , �ଶ[. Soit le point A d’affixe  zA = ͵ − �√͵ 

et le point I d'affixe 1.                     

1) Déterminer l'ensemble des points M quand θ varie dans ]− �ଶ , �ଶ[.     

2) Montrer que ݖ =           ���.� �݋�ʹ

3) a) Ecrire zA sous la forme exponentielle.       

    b) Déterminer θ pour que O, A et M soit alignés.      

    c) Déterminer θ pour que OAM soit un triangle rectangle en O.    
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